AATYUK JABJIEHUA
APZ 3420 x BO B3PbIBO3ALLMILEHHON OBOJIOYKE EXD

ONMUCAHUE

Jatumk paBnenua APZ 3420 x OCHOBHOM cepun pas
NMPUMEHEHWUA B pPasHbIX OTPAC/IAX MPOMbILJIEHHOCTH
C norpewHocTblo oT 0,1 % OT gManasoHa M3MepeHun
Ha OCHOBE CeHcopa C pasfenmnTesibHOM MembpaHoM
M3 HepaBsetoLlen ctanu. NMoneson Kopnyc MMeET BUA

B3pPbIBO3alLlNTbl B3pblIBOHENPOHNLaemMadA obonoyKa.

NONIEBOM KOPMYCE C Ancnaeem

McnonHeHne B

XAPARTEPUCTUKH

AwnanasoHbl aasnenus: ot 0...0,04 6ap go 0...600 6ap

MN3mepsaemoe gaBsieHUe: BaKyyMETPUYECKOE, M3ObITOYHOE, aBCOJIIOTHOE

OcHoBHas norpetuHocTb: 0,5/0,25/0,20/0,1 % AN

BbixogHot curHan: 4...20 MA; 0...20 MA; 0...10 B; 0...5 B; HART®; RS-485/Modbus RTU
CeHcop: KpEMHMEBDBIN TEH30PE3UCTUBHbIN

MexaHun4veckoe npucoeguHerue: G1/27; G1/4”; 1/2” NPT; 1/4” NPT; M20x1,5 n gpyrue
Temnepatypa namepsaemon cpegpl: -40...+125 °C

Temnepatypa oKpyatoLen cpegbl: -50...+85 °C

LindpoBoi nHanKaTop(onums)

NMPUMEHEHUE

HedTexnmmnyeckaa npoMbILLIAEHHOCTb anpMaLl,eBTVI‘-IeCKaFI NPOMbILWAEHHOCTb McnblTaTelbHble CTEHAbI

I'Iepepa6aTb|Bar0Lu,aﬂ NPOMDbILWIEHHOCTb Xumunyeckas NPOMbILWIEHHOCTb MsmepMTeanoe o6opyp,OBaHV|e

BHELLIHMIA BUA, KOMMAEKTALLUA U/UAM TEXHUHECKME XAPAKTEPUCTUKM MPOAYKLIMM MOTYT BbiTb M3MEHEHbI MPOU3BOAMTEAEM GE3 MPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHMS.
MPOAYKLMS MOCTABASETCS B COOTBETCTBMM CO CTAHACPTHBIMM YCAOBMAMM MOCTABKM.
© 2020 OO0 ,MMbesyc"

C1p. 1. TexHmieckas cneumndounkaums. Bepcus: 11.0 Aara: 20.05.2020 WWW.piezus.ru



PIEZUS

TEXHUYECHUE NAPAMETPbI
METPOJIOT'MYECHUE XAPAKTEPUCTUKMH

[Aunana3soH paBneHus, 6ap Meperpyska, /[JaBneHue [AuanasoH paBneHus, 6ap MNeperpyska, [daBneHue
MU36biTouHoe  A6contotHoe  6ap paspbiBa, 6ap Us6biTouHoe A6contotHoe 6ap paspbiBa, 6ap
-1...0 - 3,0 4,0 0...6,0 0...6,0 15 20

0...0,04 - 0,3 1,0 0...10 0...10 30 40

0...0,06 - 0,3 1,0 0...16 0...16 60 80

0...0,10 0...0,10 1,0 1,5 0...25 0...25 60 80

0...0,16 0...0,16 1,0 1,5 0...40 0...40 100 150

0...0,25 0...0,25 1,0 1,5 0...60 0...60 100 150

0...0,40 0...0,40 1,0 1,5 0...100 0...100 150 230

0...0,60 0...0,60 3,0 4,0 0...160 0...160 300 450

0...1,0 0...1,0 3,0 4,0 0...250 0...250 530 780

0...1,6 0...1,6 6,0 8,0 0...400 0...400 1050 1580

0...2,5 0...2,5 6,0 8,0 0...600 0...600 1050 1580

0...4,0 0...4,0 15 15

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTURHU P > 0,4 6ap 0,4 =P > 0,16 6ap P <0,16 6ap
OCHOBHasA norpeLHocTb, % AN* < +0,25 (cTtangapT) / 0,2 (onumsa) / 0,1 (onuma) < +0,5 (cTaHzapT) < +1 (cTaHpapT)
Bnvanune temneparypsl, % AN /10 °C <z0,1 < 0,2 < 0,25
JnanasoH TepMOKOMMEeHcaLMm -20...480 °C 0...+80 °C 0...+80 °C
JlmanasoH TepMoOKOMMEeHcaumm (onums) -40...+60 °C -40...+60 °C -40...4+60 °C

BauaHWe oTKAOHEeHUA HanpAXeHnA NMTaHnA
BauaHWe oTKAOHEHUA CONpPOTMBIEHNA Harpy3xKu
ﬂ,OﬂFOBpeMeHHaH CTabUNIbHOCTb

<+0,05% AN /10B
< +0,05% AW / KOMm (a5 faT4MKOB C TOKOBbIM CUrHAJIOM)
<+0,1% AN / rog

Bpewms oTkamka (10...90%)
* OCHOBHas! MOrPELHOCTb BK/IKOYAET HEIMHENHOCTb, FMCTEPE3NUC Y BOCNIPOU3BOAUMOCTb.

AHCMNYATALUOHHDbIE XAPAKTEPUCTUHH

M3mepsaemas cpepa

<1wmc

-40...+125 °C

TeMﬂepaTypzi -50...485 °C (pns 4aTYMKOB C MHAMKaTopom -40...+75 °C)

OKpYHaroLLen cpefbl

XpaHeHue -50...+85 °C

B3pbiBo6e3onacHoCcTb ExdIICT6...T4 Gb X ExiallCT6...T4 Ga X
TemnepatypHbii Knacc T4 T5 T6 T4 T5 T6
Okpyatowan cpeaa -40...85 °C -40...70 °C -40...60 °C -40...80 °C -40...60 °C -40...50 °C
BuGpocTolikocTb 10 g RMS, 25-2000 Iy,

Yaaponpo4yHOCTb 100g/11 mc

KOHCTPYKLUMUA

Hopnyc, wryuep Hepasetowwan ctanb 316L (1,4404)

YnnoTHeHne ceapka (-50...+125 °C)

Mewmb6paHa HepaBsetowan ctanb 316L (1,4435)

HoHTaKTupytoLwme co cpepon
yacTtu

MexaH1yecKoe npucoeanHeHne
AneKTpuyeckoe
npucoeguHeHue

Moneso Kopnyc 6e3 gucnnes,
KabenbHbIM BBOA M20x1,5

MoneBoli Kopnyc ¢ ancnaeem,
KabesbHbIM BBOA M20x1,5

MembpaHa, MexaHM4eCcKoe NPUCoeanHEHNe, ynioTHeHne
M20x1,5 EN 837; G1/2” EN 837; G1/4” EN 837; 1/4” NPT, 1/2” NPT; M12x1,5 EN; M12x1 EN;

HKnacc sawurbl CeyeHue npoBoaa, MaKc. OunameTp Kabens

P67 1,5 Mm? 6...12 Mm

P67 1,5 Mm? 6...12 Mm

APZ 3420 x

C1p. 2. TexHnyeckas cneumdomkaumsd. Bepcumsa: 11.0 Aara: 20.05.2020

WWW.piezus.ru



PIEZUS

LUDPOBOMN UHOAUKATOP

Bua vHgnkartopa OLED rpaduyeckuit 128x64 ToueK (30x16 mMm)
OTtobparaeMble 3HAYEHNs bar, mbar, MPa, KPa, Pa, psi, mmHg, mWc, ftH20, %, °C, mA, user
JunanasoH otobparkaembix LUDPOBbIX 3HAYEHUI -1999...9999
JononHnTenbHaA NorpeLHOCTb 0TOGPaKaeMon BEIMYMHbI 0,1 % AU + egnHnua MnagLuero paspaga, BoipameHHas B % ot [N
Bpewms ycTaHOBNEHWA NoKasaHui, He 6onee <1 ¢ (Npv OTKNIOYEHHOM AeMMNPUPOBaHNN)
JemndurpoBaHme U3MEHEHNI NOKa3aHUI 0,3...30 ¢ (nporpammupyeTcs)
ANIEKTPUHECKUE XAPAKTEPUCTUKHU
BbixopHo curHan HanpsamxeHue nutaHua ConpoTuBsieHMEe Harpy3Ku MoTtpe6neHue Toka
4...20 mA / 2-nposB. 12...36 B <[(Us-12B) /0,02 A] Om*
4...20 MA/ HART® 18...42 B (c uHamKatopom) < [(Ug - 18 B) /0,02 A] OM* (C MHAMKATOPOM) <26 MA
4...20 MA / 3-npos. -

<500 Om
0...20 mA / 3-nposB. 12 36B
0...10 B/ 3-npos. =210 KOm

<7MA

0...5 B/ 3-npos. > 5 KOM
0,5...4,5 B/ 3-npos.. 5B/6...15B - <2MA/<7MA
RS 485 / Modbus RTU 12...36 B - <7 VA

* [inAa BbixogHoro curHana 4... 20 MA/HART® MUHMMaibHOE CONpOTUBIEHWE Harpy3Ku Ansa Ludposor nepeaayn: 250 Om.
** [atynkn gasneHnsa ¢ npotokonom HART® moryT 6bITb HACTPOEHbI yAANIEHHO.

HART® sBnsaeTcsa 3apermctpupoBaHHon Toprosoi mapko HART Communication Foundation.

BesonacHble 3Ha4yeHWA ans UCKpobesonacHom KOHCTpyKumn Ex ia [IC T6...T4 Ga X:

HanpsmeHue: Ui =28 B

Tok: li = 93 MA

MouwHocTb: Pi = 660 mBT

MakcumanbHasa BHYTpeHHAA emKkocTb: Ci = 15 nF

MaKcumanbHasa BHYTPEHHAA MHAYKTUBHOCTL: Li = 10 uH

TABJIMLUA NOAKJIDYEHUA

Llenu patunka Monesoii Koprnyc 6e3 aucren MoneBoW Kopnyc ¢ gucnieem
nutaHue + 2 2

2-npos.. nuTaHue - 3 3
9KpaH 1 1
nutaHue + 2 -
nuTaHue - 3 -

S-npos. BbIXOZ, + 4 -
9KpaH 1 -
nutaHue + 2 -

RS-485 nuTaHue - 3 -

4-npos. A 1 :
B 4 -
9KpaH Hopnyc -

APZ 3420 x Crp. 3. TexHuyeckad cneumdpmkauma. Bepcus: 11.0 Aara: 20.05.2020 WWW.piezus.ru



FTABAPUTbI (mm)
Monesoi Kopnyc 6e3 uHaMKaTopa

MoneBo Kopnyc ¢ MHANMKATOPOM

C BbIxoZHbIM curHanom RS-485/Modbus RTU anvHa gatunka 60oblue Ha 25 Mm
C BbIxoZHbIM curHanom HART® anunHa gatyumka 6onblue Ha 30 Mm

PASMEPbI / MEXAHU4YECKHUE MPUCOEAUHEHUA (mm)

M20x1 5 G1/2” EN 837 G1/47; M12x1; M12x1,5; M12x1 EN 1/4 NPT
> 837
Sw27
Sw27 Sw27
™~ 9 o Ny
o
25 11 /4" NPT
JI 2 29S| G147 MIZxd,
™l (8175 M12x1.25, M12x1,5
G1/2", M20x1.5

1/2” NPT

SW27

20

\1/2" NPT

APZ 3420 x C1p. 4. TexHuieckas cneundomnkaums. Bepcma: 11.0 Aara: 20.05.2020

WWW.piezus.ru



PIEZUS

KO 3AKA3A

APZ 3420 -X -X
B3PbIBOHENPOHULUAEMAA OBOJIOYHA
1Ex d IIC T5, T6 Gb X
U3MEPAEMOE AABJIEHME

X

M36bITOYHOE G
ABcontoTHoe A
BakyymmeTpuyeckoe, HIMN = -1 6ap Vv
EAWHULA USMEPEHUA
6ap
Kr/cm?
M BOZ, CT.
KMa
MMa
apyroe (yKasartb Npu 3aKkase)
BEPXHWM NPEAEN U3MEPEHUA (BMNH)

6ap, Kr/cm? M BOZ,. CT. KMa
0,04 0040 0,4 0400 4,0 4000
0,06 0060 0,6 0600 6,0 6000
0,10 0100 1,0 1000 10 1001
0,16 0160 1,6 1600 16 1601
0,25 0250 2,5 2500 25 2501
0,40 0400 4,0 4000 40 4001
0,60 0600 6,0 6000 60 6001
1,0 1000 10 1001 100 1002
1,6 1600 16 1601 160 1602
2,5 2500 25 2501 250 2502
4,0 4000 40 4001 400 4002
6,0 6000 60 6001 600 6002
10 1001 100 1002 1000 1003
16 1601 160 1602
25 2501 250 2502
40 4001 400 4002
60 6001
100 1002
160 1602
250 2502
400 4002
600 6002
apyroe XXXX apyroe XXXX apyroe XXXX
[Ba guanasoHa XXXX-XXXX

Tpy gnanasoHa XXXX-XXXX-XXXX

OCHOBHAA MNMOrPEWHOCTb

0,1% (P > 0,4 6ap) (onuusa
0,20% (P > 0,4 6ap

0,25% (P > 0,4 6ap) (cTaHaapT
0,50% (0,4 = P > 0,16 6ap) (cTaHaapT
1,0% (P <0,16 6ap
Apyroe (yKasatb npu 3aKase

SJIEKTPUHECHOE NPUCOEANHEHUE

Monesol Kopnyc 6e3 aucnnes, KabenbHbil BBog M20x1,5
MoneBol Kopnyc ¢ aucnaeem, KabenbHbil BBog M20x1,5
MoneBol Kopnyc 6e3 aucnnes, kabenbHbin BBOA M20x1,5 AnA 6poHMpOBaHHOro Kabens

MoneBoi Kopnyc 6e3 ancnnes, KabenbHblM BBog M20x1,5 s HEGPOHMPOBAHHOIO Kabens
B MeTa//IopyKase (pe3bba nog metannopykas G1/2“ BHyTp., KabenbHbi BBog, KHBTB1MGHK)

MoneBol Kopnyc ¢ aucnneem, kKabenbHbln BBog M20x1,5 ans 6poHMpoBaHHOro Kabens

MoneBoli kopnyc ¢ aucnneem, kabenbHbln BBog M20x1,5 ans He6poHMpPOBaHHOrO Kabens
B MeTaJI/IopyKaBe (pe3bba nog metannopykas G1/2“ BHyTp., KabenbHbii BBog KHBTB1MGHK)

Zapyroe (ykasaTb npu 3aKkase)

-X

XZTETSnow

0,1
0,16
0,25

0,4

0,6

1,6
2,5
4
6
10
16
25
40
60
Apyroe

-XXXX

Mrla

0100
0160
0250
0400
0600
1000
1600
2500
4000
6000
1001
1601
2501
4001
6001
XXXX

)
)
)
)
)
)

-X

X moOoO w >

-XX

60
67
62

63
68
69
XX

-X

XXX -X XX

APZ 3420 x Ctp. 5. Koa 3akasa. Bepcus: 11.0 Aarta: 20.05.2020

WWW.piezus.ru



PIEZUS

KOA 3AKA3A (MPOAONHEHUE)
APZ 3420

X -X X -XXXX X -XX

x

-XXX -X -XX
BbIXO4HOM CUrHAN

4...20 MA / 2-npoB. (cTaHAAapT)

4...20 MA / 3-npos.

0...20 MA / 3-npos.

0...5 mA/ 3-npos.

0...10 B/ 3-npos.

0...5 B/ 3-npos.

RS-485 / Modbus RTU

4...20 MA / HART®

apyroe (yKasaTtb Npu 3aKase)

XITEImMOnwOwW>

MEXAHUYECKOE NPUCOEAUHEHUE

M20x1,5 EN 837 (cTaHzapT) 201
G1/2” EN 837 (ctaHgapT) 721
G1/4” EN 837 741

M12x1 EN 837 121

M12x1,5 EN 837 123

M16x1,5 EN 837 161

1/4” NPT 840

1/2” NPT 820

M12x1,25 EN 837 128

Apyroe (yKasaTb Npv 3aKkase) XXX
YNJIOTHEHUE
Cgapka (-40...+125 °C) W
apyroe (yKasartb npu 3aKase) X
UCNOJIHEHUE
CraHpapT 00
C TemnepatypHoM KomneHcaumew -40...+60 °C 46
[ononHuTtenbHas 3awuTa oT KOHAeHcaTa (3a/IMBKa KOMMayHAOM) 16
apyroe (yKkasaTb Npu 3aKkase) XX
Mpumep: APZ 3420 x-G-B-4001-B-10-A-100-F-00
NMPUHAANEHKHOCTHU
DZ 10 PZ 1024 BZ05/BZ 10
[Jemvndep ruapoyaapos CTaﬁmMSMp??)ag:gZ SHOH MMTARAR 4 emmHan KOpOGKa C rpo303aLL1Ton

APZ 3420 x C1p. 6. Koa 3akasa. Bepcusa: 11.0 Aara: 20.05.2020 WWW.piezus.ru



